

Болид, пролетевший над Красноярском, мог быть ступенью ракеты. Видео

Доцент физического факультета МГУ Владимир Сурдин высказался о ярком болиде, пролетевшем над Красноярским краем вечером 31 января. По мнению специалиста, это могла быть ступень ракеты.

«Это, безусловно, был болид — очень яркий метеор. Это редкий метеор, яркий. Он не оставляет тени. На кадрах видно сгорание, он прямо осветил территорию. По тому, как он медленно и долго летел, на части разваливался, это всё-таки был неестественный камень, а космический мусор. Скорее всего, какая-то последняя ступень ракеты-носителя или спутник старый», — сказал специалист в беседе с «Газета.Ru».

Ранее директор обсерватории университета Решетнева Сергей Веселков предположил, что болид мог быть размером от 1 до 5 метров.



Бабр Медиа



Метеор пронёсся над Красноярском! Яркий болид...



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
[\[email protected\]](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)